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Θεσσαλονίκη, 15 Νοεμβρίου 2023 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Ο ΓΓ Έρευνας και Καινοτομίας Αθ. Κυριαζής στο ΝΟΗΣΙΣ 

Για όλες τις πρωτοβουλίες και δράσεις της Πρόεδρου, Στυλιανής Μπεζεργιάννη, και του 

Διοικητικού Συμβουλίου του ΝΟΗΣΙΣ από την 1 Ιανουαρίου 2023, οπότε ανέλαβαν τα 

καθήκοντα τους, ενημερώθηκε ο Γενικός Γραμματέας Έρευνας και Καινοτομίας, Αθανάσιος 

Κυριαζής, κατά την επίσκεψη του στο Κέντρο Διάδοσης Επιστημών και Τεχνολογίας στη 

Θεσσαλονίκη.  

Μεταξύ αυτών, είναι η σύνδεση με την εκπαιδευτική, την επιχειρηματική και την ερευνητική-

ακαδημαϊκή κοινότητα, αλλά και με την ίδια την κοινωνία, μέσω προγραμμάτων όπως: Μια 

Νέα Αρχή στα ΕΠΑΛ, το Μαθητικό Συνέδριο Πληροφορικής, το 1ο Φεστιβάλ 

Δραστηριοτήτων STEAM “NOESIS STEAMLAND 23”, το θεματικό πάρκο Eco Zoo, η Βραδιά 

Ερευνητή, Η Γιορτή της Επιστήμης, η σύμπραξη με το Τμήμα Μουσικών Σπουδών ΑΠΘ , το 

Φεστιβάλ Υγείας, Διατροφής, Αθλητισμού και Επιστήμης Hoppy Festival, το Astroparty, αλλά 

και η φετινή παρουσία του ΝΟΗΣΙΣ στην 87η ΔΕΘ. 

Επιπλέον, ο κ.Κυριαζής ενημερώθηκε για τη διαχείριση ευρωπαϊκών προγραμμάτων, όπως 

το TASTE (το οποίο ολοκληρώνεται), το Science of Cooking (που αρχίζει), καθώς και για τις 

ενέργειες κοινωνικής ευθύνης του φορέα, όπως δωρεές σε ιδρύματα και παραχώρηση των 

εγκαταστάσεων για τη διεξαγωγή εκδηλώσεων μη κερδοσκοπικών φορέων. 

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, τέθηκαν οι σημαντικές προκλήσεις που αντιμετωπίζει η 

διοίκηση του ΝΟΗΣΙΣ, όπως ο διοικητικός εκσυγχρονισμός του, η τεχνική αναβάθμιση του 

κτιρίου, καθώς και οικονομικά, τεχνικά και διοικητικά ζητήματα, ενώ πραγματοποιήθηκε και 

ξενάγηση στις εγκαταστάσεις και τις αίθουσες που διαθέτει το Κέντρο, και οι οποίες το 

καθιστούν μοναδικό σε όλη τη χώρα.  

Από την πλευρά του ο Γενικός Γραμματέας Έρευνας και Καινοτομίας εξέφρασε την αμέριστη 

στήριξη του προς το ΔΣ και την πεποίθησή του ότι το ΝΟΗΣΙΣ, μετά από 20 χρόνια αδιάλειπτης 

λειτουργίας, έχει θέσει γερές βάσεις περαιτέρω ανάπτυξης, ώστε να αποτελέσει μοναδικό 

κέντρο επιστημών και πόλο έλξης επισκεπτών στη Νοτιοανατολική Ευρώπη, ενώ πρότεινε 

ευρωπαϊκά προγράμματα και εναλλακτικά εργαλεία χρηματοδότησης, στα οποία 

ενδεχομένως να μπορούσε να ενταχθεί ο φορέας προκειμένου όχι μόνο να συνεχίσει την 

αδιάλειπτη λειτουργία του, αλλά να αναπτύξει περαιτέρω το έργο και την εμβέλεια του.  

 

Παράκληση για μετάδοση ή δημοσίευση. 
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